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 Aos onze dias do mês de julho de dois mil e doze reuniram-se os professores e alunos 

vinculados ao PPGGBM, Ana Dumans, Carmen Antão, Cleonice Bento, Eduardo Nogueira, Landi 

Costilla, Ivna Ribamar e Thais Ferreira para deliberar sobre os seguintes temas: (i) aprovação da 

ata da 2ª reunião extraordinária do colegiado, ii) aprovação da ata da 5ª reunião ordinária da CPG, iii) 

eleição do novo vice-coordenador, iv) modificação do núcleo permanente e dos professores  

colaboradores, v) diretrizes para a próxima seleção, vi) normas para a utilização da verba do PPGGBM, 

vii) verba PROAP, viii) edital pró-equipamentos CAPES, ix) assuntos gerais. A ata da 2ª reunião 

extraordinária do colegiado foi aprovada e a ata da 5ª reunião ordinária da CPG foi aprovada com 

modificações sugeridas pelos presentes. O prof. Rafael Gonçalves solicitou seu desligamento do 

cargo de vice-coordenador do PPGGBM, por isso foi convocado novas eleições. Ficou decidido 

pela maioria presente que a eleição do novo vice-coordenador será realizada na reunião 

ordinária do dia primeiro de agosto, pois a eleição foi convocada com pouca antecedência. O 

Prof. Eduardo indicou a Profª Landi Costilla para o cargo e as novas candidaturas deverão ser 

inscritas até o dia 18/7 através do email da coordenação. O prof. Rafael Gonçalves solicitou sua 

transferência para o corpo de colaboradores do PPGGBM. Tal decisão foi aprovada por todos os 

presentes. Foi iniciada a discussão dos próximos processos seletivos. Foi aprovado por 

unanimidade a manutenção do projeto de pesquisa para a inscrição na seleção. Ficou decidido 

que a pontuação do currículo Lattes dos alunos e o peso das provas deve mudar. O prof. 

Eduardo Nogueira ficou responsável por saber se as provas podem ter pesos diferentes. Será 

criada uma comissão para se estudar uma nova tabela de pontuação para o Lattes dos alunos. 

Esses temas serão aprofundados na próxima reunião. Foi estabelecido novos critérios para a 

utilização da verba do PPGGBM (PROAP e cartão corporativo): ter aluno matriculado no curso e 

participação ao menos de 50% nas reuniões ordinárias e extraordinárias. O prof. Eduardo 

Nogueira informou que a verba PROAP não pode ser utilizada para a compra de material 

permanente, exceto novas tecnologias de informática. Dessa forma, apenas poderá ser 

adquirido os estabilizadores solicitados na reunião do dia 12 de junho. O PPGGBM irá participar 

do edital do Pró-equipamentos da Capes, juntamente com o PPGAN e PPGBIO. Os 

equipamentos que serão solicitados pelo PPGGBM são: espectofotômetro para pequenos 

volumes, shaker de bancada refrigerado e microscópio de fluorescência. Foi estabelecido que 

devido greve na UNIRIO, os novos alunos farão apenas pré-matricula na secretaria do curso. 

Nada mais havendo a tratar, eu, Eduardo de Matos Nogueira, lavrei e assinei esta ata. 

   

 


